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※下表は、部品表編集データで本文（部品表）
ご注文内容とは、関係ありません。

エンジン機番�

１. 部品ご注文の際には，�
 q弊社所定の注文書をご使用ください。�
 w注文書には，型式・品番・品名・数量・機械番号をご明記願います。�

２. 部品は必ずクボタ純正部品をご使用願います。�
（市販の類似品を使用されると早期破損などの原因となります。）�

１. 集録型式に対し、以下の様にそれぞれを表示してあります。 
 q互換の記号または変更番号�
 8互換の記号は新部品側に表示してあります。�

w実施機番の表示�
 8数量欄に新旧兼用不可部品と追加・廃止部品の実施機番を記載してあります。�

eタイトルまたは備考欄�
 8必要と思われる事項を注記してあります。（例.オーバーサイズ，アンダーサイズ等）�

STD…スタンダード SET…セット販売�
OLD…古い部品または古い形状・古いモデル�
NEW…新しい部品または新しい形状・新しいモデル�

 rイラスト欄に，1印のマークまたは備考欄中☆印のマークがある部品は，�
 単体販売不可部品です。�

2．本部品表は改良のため予告なく変更することがあります。�

記号�変更番号�

2�

3�

4�

5

表示の機番�

～15000�

15001～�

表 示 の 意 味 �

8変更前（旧）の部品が表示機番迄使用されている。�
8変更により廃止された部品が表示機番迄使用されている。�

8変更後（新）の部品が表示機番から使用されている。�
8追加採用の部品が表示機番から使用されている。�

表 示 の 意 味 �

新旧部品兼用可 　（互換あり）�

新旧部品兼用不可 　（互換なし）�

新部品は旧部品に兼用可 　（互換なし）�

旧部品は新部品に兼用可 　（互換なし）�

お 願 い �

部 品 表 の ご 使 用 に つ い て �

4桁の数字，またはアルファベットと3桁の数字（開始0001～最大Z999）�
アルファベット（生産月を表示）�

数字またはアルファベット（生産年を表示）�

7 J 0001�
7 K A001
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W
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 ■使用色�

 ■集録型式�
型 式 名 �

V2203-M-E3B-HMCH-4

製品コードNo.�

1G385-72000

備 考

（株）筑水キャニコム　ハンマーナイフモア（CG431）搭載用�

色　名�

青色9号�

スポットカラー�
S

07935-60027

スポットカラー�

07935-50027

ラッカー�
（1K缶）�
07913-01051

ラッカー�
（4K缶）�
07913-04051

スーパーラッカー�
（4K缶）�
07913-44051

スーパーラッカー�
（16K缶）�
07913-16001



NOTICE

This Parts List is for the following purposes.

1. When ordering parts, check with this Parts List to confirm the part number and the name of parts.

2. When making repairs, refer to the illustrations in this Parts List.

3. This Parts List is subject to change without notice.

INSTRUCTIONS

Fig.No. ....................... Represents No. corresponding to each group name.

Components .............. The components of an assembly are identified by a bracket of dotted lines.

Point ........................... Indicates that the parts is not sold independently.

The assembly containing the part needs to be ordered.

REF.No. ....................... Reference numbers are assigned to parts in the illustration. The code number of a

part in the illustration can be identified by referring to the same reference number

in the parts list.

Model name .............. The name of the basic model is indicated in this column. Other applicable models

are indicated on the “REMARKS” column.

S.No. .......................... Indicates a group of serial numbers to which a design change is applied.
(serial No.)

I.C. .............................. Indicates the interchangeability of parts due to design change.
(interchangeability)

indicates that a new part can replace an old part, but not vice versa.

indicates that the new and old parts are not interchangeable.

indicates that the new and old parts are interchangeable.

REMARKS .................. In this column, enter other applicable model names, dimensions and other special

items. The following symbols and abbreviations are used throughout this book.

STD ... Standard    SET ... Set sale

OLD ... Old parts, old shapes or old models

NEW ... New parts, new shapes or new models

ENGINE MODELS

V2203-M-E3B-HMCH-4

 CODE No.

1G385-72000

REMARKS

CG431 (SET ENGINE)
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000100 クランクケース
CRANKCASE

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1A112-0101-3 ｸﾗﾝｸｹ-ｽ,ｺﾝﾌﾟ COMP.CRANKCASE 1

　

020 15521-9602-0 ﾌﾟﾗｸﾞ(R1/8) PLUG 5
　

030 15521-9603-0 ﾌﾟﾗｸﾞ(R1/4) PLUG 2
　

040 17391-9616-0 ﾍﾞﾙﾁﾌﾟﾗｸﾞ PLUG,EXPANSION 3
　

050 16271-9616-0 ﾍﾞﾙﾁ ﾌﾟﾗｸﾞ PLUG,EXPANSION 1
　

060 15221-0338-0 ﾜﾝｶﾞﾀ ﾌﾟﾗｸﾞ CAP,SEALING 6
　

070 15221-0339-0 ﾜﾝｶﾞﾀ ﾌﾟﾗｸﾞ CAP,SEALING 2
　

080 05012-00408 ﾍｲｺｳ ﾋﾟﾝ PIN,STRAIGHT 2
　

090 05012-00609 ﾍｲｺｳ ﾋﾟﾝ PIN,STRAIGHT 3
　

100 05012-00612 ﾍｲｺｳ ﾋﾟﾝ PIN, STRAIGHT 2
　

110 05012-01018 ﾍｲｺｳ ﾋﾟﾝ PIN,STRAIGHT 1
　

120 15221-3365-0 ﾊﾟｲﾌﾟ ﾋﾟﾝ PIN,PIPE 1
　

125 16851-9627-0 ﾜﾝｶﾞﾀ ﾌﾟﾗｸﾞ 2 CAP,SEALING 1
　

130 1G896-3361-0 ﾌﾟﾗｸﾞ PLUG 1
　

140 15021-3366-0 ﾊﾟﾂｷﾝ PACKING 1
　

150 06312-10020 ﾌﾟﾗｸﾞ W-PLUG 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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000200 オイルパン
OIL PAN

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 19077-0150-4 ｵｲﾙﾊﾟﾝ,ｺﾝﾌﾟ COMP.OIL PAN 1

　

020 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

030 17333-9101-3 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ(M10X19) BOLT,FLANGE 24
　

040 15707-3375-0 ﾌﾟﾗｸﾞ(ﾄﾞﾚ-ﾝ) PLUG,DRAIN 2
　

050 15451-9667-0 ﾊﾟﾂｷﾝ PACKING 2
　

060 1G850-3211-0 ﾌｲﾙﾀ-(ｵｲﾙ,1) FILTER,OIL 1
　

070 01754-50812 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 1
　

080 04817-00160 Oﾘﾝｸﾞ O RING 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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000300 シリンダヘッド
CYLINDER HEAD

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 16415-0175-2 ｴﾝｼﾞﾝﾌﾂｸ HOOK,ENGINE 1

　

015 15221-0175-0 ｴﾝｼﾞﾝ ﾌﾂｸ HOOK,ENGINE 1
　

020 01123-60816 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 1
　

030 15471-9153-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 2
　

040 02156-50080 ﾅﾂﾄ HEX.NUT 1
　

050 04512-60080 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER SPRING 1
　

060 04012-50080 ﾋﾗ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER,PLAIN 1
　

070 1G916-0304-0 ｼﾘﾝﾀﾞﾍﾂﾄﾞ,ｺﾝﾌﾟ COMP.CYLINDER HEAD 1
　

080 15221-0337-0 ﾜﾝｶﾞﾀ ﾌﾟﾗｸﾞ CAP,SEALING 12
　

090 15221-0349-0 ﾜﾝｶﾞﾀ ﾌﾟﾗｸﾞ CAP,SEALING 1
　

100 15261-9601-0 ﾌﾟﾗｸﾞ(M8ﾃｰﾊﾟ) PLUG 2
　

110 1G896-1358-0 ﾊﾞﾙﾌﾞｶﾞｲﾄﾞ(ｲﾝﾚﾂﾄ ) GUIDE,VALVE,INLET 4
　

120 1C010-1356-0 ﾊﾞﾙﾌﾞｶﾞｲﾄﾞ(ｴｷｿﾞ-ｽﾄ) GUIDE,EXHAUST VALVE 4
　

130 19013-0345-0 ﾍﾂﾄﾞ ﾎﾞﾙﾄ BOLT,CYLINDER HEAD 18
　

140 1G790-0360-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｼﾘﾝﾀﾞﾍﾂﾄﾞ115) GASKET,CYL.HEAD 1
　 1.15mm

140 1G790-0331-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｼﾘﾝﾀﾞﾍﾂﾄﾞ120) GASKET,CYL.HEAD 1
　 1.20mm

140 1G790-0361-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｼﾘﾝﾀﾞﾍﾂﾄﾞ125) GASKET,CYL.HEAD 1
　 1.25mm

140 1G790-0362-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｼﾘﾝﾀﾞﾍﾂﾄﾞ130) GASKET,CYL.HEAD 1
　 1.30mm

140 1G790-0363-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｼﾘﾝﾀﾞﾍﾂﾄﾞ135) GASKET,CYL.HEAD 1
　 1.35mm

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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000400 ギヤーケース
GEAR CASE

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G790-0402-6 ｷﾞﾔｹ-ｽ,ｺﾝﾌﾟ COMP.CASE,GEAR 1

　

020 16241-9602-0 ﾌﾟﾗｸﾞ PLUG 2
　

030 05012-00612 ﾍｲｺｳ ﾋﾟﾝ PIN, STRAIGHT 2
　

040 1G701-0413-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｷﾞﾔｹ-ｽ) GASKET,GEAR CASE 1
　

050 01754-50830 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 1
　

060 1A021-9103-0 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ(M8X68) BOLT,SEMS 7
　

070 01754-50875 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 1
　

080 1G841-9101-0 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ(M8X108) BOLT,SEMS 2
　

090 01754-50885 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 4
　

100 1A021-3229-0 ｸﾀﾞﾂｷﾞﾃ PIPE(JOINT) 1
　

110 1G790-3230-2 ｶﾗ-(ﾊﾞﾙﾌﾞｼ-ﾄ) COLLAR,VALVE SEAT 1
　

120 15241-3695-0 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING 1
　

130 15521-3693-0 ﾊﾞﾙﾌﾞ ｼ-ﾄ SEAT,VALVE 1
　

140 07715-03213 ﾎﾞ-ﾙ BALL 1
　

150 15521-7332-0 ｳｵ-ﾀﾘﾀ-ﾝﾌﾗﾝｼﾞ FLANGE,WATER RETURN 1
　

160 1A021-7333-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ﾘﾀ-ﾝﾌﾗﾝｼﾞ) GASKET,RETURN FLANGE 1
　

170 01023-50620 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 3
　

180 15223-8334-0 ｶﾊﾞ- COVER 1
　

190 1G751-8813-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｱﾜﾒ-ﾀ) GASKET(H/METER) 1
　

200 15221-8821-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 4
　

210 02056-50060 ﾅﾂﾄ HEX.NUT 4
　

220 04512-60060 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER, SPRING 4
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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000500 ヘッドカバー
HEAD COVER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G790-1450-7 ﾍﾂﾄﾞｶﾊﾞ-,ｱﾂｼ ASSY COVER,CYL.HEAD 1

　

020 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

030 17331-7334-2 ﾊﾟｲﾌﾟ(1,ｳｵ-ﾀﾘﾀ-ﾝ) PIPE,WATER RETURN 1
　

040 1G801-0512-0 ｶﾊﾞ-(ﾌﾞﾚｻﾞ) COVER,BREATHER 1
　

050 1G911-0520-3 ﾊﾞﾙﾌﾞ,ｺﾝﾌﾟ(ﾌﾞﾚｻﾞ) COMP VALVE,BREATHER 1
　

060 03054-50510 ﾅﾍﾞ ｺﾈｼﾞ SCREW,PAN HEAD(PHILLIPS) 4
　

070 1G911-1452-3 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ﾍﾂﾄﾞｶﾊﾞ-) GASKET,HEAD COVER 1
　

080 1G911-9102-2 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 10
　

090 1G780-0551-0 ﾁﾕ-ﾌﾞ(ﾌﾞﾚｻﾞ) TUBE,BREATHER 1
　

095 09318-88155 ﾎ-ｽ ﾊﾞﾝﾄﾞ CLAMP, HOSE 1
　

100 09318-88200 ﾎｰｽｸﾗﾝﾌﾟ(ﾊﾞﾈｼｷ) CLAMP,HOSE 1
　

110 15852-3314-0 ｷﾕｳﾕ ﾌﾟﾗｸﾞ PLUG,OIL FILLER 1
　

120 04817-50300 Oﾘﾝｸﾞ O RING 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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000600 オイルフィルタ
OIL FILTER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 16414-3243-4 ﾌｲﾙﾀ(ｵｲﾙ,ｶ-ﾄﾘﾂｼﾞ) CARTRIDGE,OIL FILTER 1

　

010 HH164-3243-0 ﾌｨﾙﾀ(ｵｲﾙ,ｶｰﾄﾘｯｼﾞ) ENGINE OIL FILTER 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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000700 オイルゲージ
DIPSTICK AND GUIDE

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G608-3641-0 ｵｲﾙ ｹﾞ-ｼﾞ GAUGE,OIL 1

　

020 1K368-3642-0 ｶﾞｲﾄﾞ(ｵｲﾙｹﾞ-ｼﾞ) GUIDE,OIL GAUGE 1
　

030 1G513-3655-0 ﾌﾟﾗｸﾞ(ｵｲﾙｹﾞ-ｼﾞ) PLUG,OIL GAUGE 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可

7



000800 オイルポンプ
OIL PUMP

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 15471-3501-3 ｵｲﾙﾎﾟﾝﾌﾟ ｱﾂｼ ASSY PUMP,OIL 1

　

020 1A021-3515-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｵｲﾙﾎﾟﾝﾌﾟ) GASKET,OIL PUMP 1
　

030 01023-60650 ｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾎﾞﾙﾄ BOLT 4
　

040 1G896-3566-0 ｷﾞﾔ(ｵｲﾙﾎﾟﾝﾌﾟｸﾄﾞｳ) GEAR,OIL PUMP DRIVE 1
　

050 05712-00410 ﾌｴｻﾞ ｷ- KEY,FEATHER 1
　

060 15221-3568-2 ﾌﾗﾝｼﾞﾅﾂﾄ NUT 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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010000 メインベアリングケース
MAIN BEARING CASE

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1A041-0709-5 BRG.ｹ-ｽ,ﾌﾙｱﾂｼ(ﾎｲﾙ,ﾒｲ ASSY BRG.CASE,WHEEL 1

　

020 1A091-0454-0 ﾎﾞﾙﾄ(ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｹ-ｽ 1) BOLT,BEARING CASE 2
　

030 1A091-2348-2 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ,2) METAL,CRANKSHAFT 1
　 STD SET

030 1A091-2393-0 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ2,02 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.20mm SET

030 1A091-2394-0 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ2,04 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.40mm SET

040 1A091-0436-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ (ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｹ-ｽ) GASKET,BEARING CASE 1
　

050 1G851-0481-3 ｶﾊﾞ-(ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｹ-ｽ) COVER,BEARING CASE 1
　

060 1A091-0482-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｹ-ｽｶﾊﾞ-) GASKET,CASE COVER 1
　

070 01123-50825 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 8
　

080 01123-50828 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 8
　

090 1G911-0446-0 ｵｲﾙｼ-ﾙ(ﾎｲﾙｶﾞﾜ) SEAL,OIL 1
　

100 1A091-0704-5 BRG.ｹ-ｽ,ﾌﾙｱﾂｼ(1,ﾒｲﾝ) ASSY BRG.CASE,MAIN 1
　

110 1A091-0454-0 ﾎﾞﾙﾄ(ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｹ-ｽ 1) BOLT,BEARING CASE 2
　

120 1A091-2348-2 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ,2) METAL,CRANKSHAFT 1
　 STD SET

120 1A091-2393-0 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ2,02 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.20mm SET

120 1A091-2394-0 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ2,04 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.40mm SET

130 1A091-0705-5 BRG.ｹ-ｽ,ﾌﾙｱﾂｼ(2,ﾒｲﾝ) ASSY BRG.CASE,MAIN 1
　

140 1A091-0454-0 ﾎﾞﾙﾄ(ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｹ-ｽ 1) BOLT,BEARING CASE 2
　

150 1A091-2348-2 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ,2) METAL,CRANKSHAFT 1
　 STD SET

150 1A091-2393-0 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ2,02 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.20mm SET

150 1A091-2394-0 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ2,04 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.40mm SET

160 1A091-0706-5 BRG.ｹ-ｽ,ﾌﾙｱﾂｼ(3,ﾒｲﾝ) ASSY BRG.CASE,MAIN 1
　

170 1A091-0454-0 ﾎﾞﾙﾄ(ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｹ-ｽ 1) BOLT,BEARING CASE 2
　

180 1A091-2348-2 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ,2) METAL,CRANKSHAFT 1
　 STD SET

180 1A091-2393-0 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ2,02 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.20mm SET

180 1A091-2394-0 ﾒﾀﾙ ｾｯﾄ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ2,04 METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.40mm SET

190 15601-0456-0 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｹ-ｽﾎﾞﾙﾄ 2 BOLT,BEARING CASE 3
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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010100 カム軸・アイドル軸
CAMSHAFT AND IDLE GEAR SHAFT

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 15601-1555-3 ﾀﾍﾟﾂﾄ TAPPET 8

　

020 19013-1511-0 ﾌﾟﾂｼﾕ ﾛﾂﾄﾞ PUSH ROD 8
　

030 1A091-1601-0 ｶﾑｼﾔﾌﾄ,ｱﾂｼ ASSY CAMSHAFT 1
　

040 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

050 07715-00401 ﾎﾞ-ﾙ BALL 1/4 1
　

060 1A091-1651-3 ｷﾞﾔ(ｶﾑ) GEAR,CAMSHAFT 1
　

070 05712-00720 ﾌｴｻﾞ ｷ- KEY, FEATHER 1
　

080 15221-1627-0 ｶﾑｼﾞｸ ｽﾄﾂﾊﾟ- STOPPER,CAMSHAFT 1
　

090 01123-50818 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 2
　

100 1G791-2401-2 ｷﾞﾔ,ｺﾝﾌﾟ(ｱｲﾄﾞﾙ) COMP.GEAR,IDLE 1
　

110 1A021-2498-2 ﾌﾞﾂｼﾕ (ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ) BUSH,IDLE GEAR 1
　

120 1J854-2437-0 ｶﾗ-(ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ) COLLAR,IDLE GEAR 1
　

130 01754-50610 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 2
　

140 1A021-2425-4 ｼﾔﾌﾄ(ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ) SHAFT,IDLE GEAR 1
　

150 01123-50818 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 3
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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010200 ピストン・クランク軸
PISTON AND CRANKSHAFT

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G466-2111-0 ﾋﾟｽﾄﾝ PISTON 4

　 STD

010 1G466-2190-0 ﾋﾟｽﾄﾝ(025) PISTON 4
　 +0.25mm

020 1A091-2105-0 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ,ｱﾂｼ ASSY PISTON RING 4
　 STD

020 1A091-2109-0 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ,ｱﾂｼ(025) ASSY PISTON RING 4
　 +0.25mm

030 1A021-2131-0 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ PISTON PIN 4
　

040 1G279-2133-0 ｱﾅｻ-ｸﾘﾂﾌﾟ CIR CLIP,INTERNAL 8
　

050 17311-2201-4 ｺﾈｸﾃｲﾝｸﾞﾛﾂﾄﾞ,ｱﾂｼ ROD,CONNECTING,ASSY 4
　

060 17331-2198-2 ﾌﾞﾂｼﾕ(ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ) BUSH,PISTON PIN 4
　

070 1J700-2214-0 ｺﾝﾛﾂﾄﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,CONNECTING ROD 8
　

080 17311-2231-2 ｸﾗﾝｸﾋﾟﾝﾒﾀﾙ ｾｯﾄ METAL,CRANKPIN 4
　 STD SET

080 17311-2297-0 ｸﾗﾝｸﾋﾟﾝﾒﾀﾙ ｾｯﾄ 0.2 METAL(CRANKPIN,02) 4
　 -0.20mm SET

080 17311-2298-0 ｸﾗﾝｸﾋﾟﾝﾒﾀﾙ ｾｯﾄ 0.4 METAL(CRANKPIN,04) 4
　 -0.40mm SET

090 1G790-2302-0 ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ,ｺﾝﾌﾟ COMP.CRANKSHAFT 1
　

095 1A021-2319-2 ﾍｲｺｳﾋﾟﾝ PIN,STRAIGHT 1
　

100 07715-00401 ﾎﾞ-ﾙ BALL 1/4 4
　

110 19202-2328-0 ﾌﾞｯｼｭ(ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄ) BUSH,CRANKSHAFT 1
　

120 1A081-2411-0 ｷﾞﾔ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ) GEAR,CRANKSHAFT 1
　

130 05712-00728 ﾌｴｻﾞ ｷ- KEY,FEATHER 1
　

140 15471-2331-2 ｸﾗﾝｸｼﾞｸ ｵｲﾙｽﾘﾝｶﾞ OIL SLINGER 1
　

150 19202-2325-0 ｸﾗﾝｸｼﾞｸ ｶﾗ- COLLAR,CRANKSHAFT 1
　

160 04811-10300 O ﾘﾝｸﾞ O RING 1
　

170 15221-2336-0 ｸﾗﾝｸｼﾞｸ ﾅﾂﾄ NUT,CRANKSHAFT 1
　

180 1A091-2347-2 ﾒﾀﾙ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ,1) METAL,CRANKSHAFT 1
　 STD

180 1A091-2391-0 ﾒﾀﾙ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ,1,02) METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.20mm

180 1A091-2392-0 ﾒﾀﾙ(ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄ,1,04) METAL,CRANKSHAFT 1
　 -0.40mm

190 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

200 1A091-2353-2 ｻｲﾄﾞﾒﾀﾙ(1) METAL,SIDE 2
　 STD

200 1A091-2395-0 ｻｲﾄﾞﾒﾀﾙ(1,02) METAL,SIDE 2
　 +0.20mm

200 1A091-2396-0 ｻｲﾄﾞﾒﾀﾙ(1,04) METAL,SIDE 2
　 +0.40mm

210 1A091-2354-2 ｻｲﾄﾞﾒﾀﾙ(2) METAL,SIDE 2
　 STD

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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010200 ピストン・クランク軸
PISTON AND CRANKSHAFT

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
210 1A091-2397-0 ｻｲﾄﾞﾒﾀﾙ(2,02) METAL,SIDE 2

　 +0.20mm

210 1A091-2398-0 ｻｲﾄﾞﾒﾀﾙ(2,04) METAL,SIDE 2
　 +0.40mm

220 19202-0414-0 ｵｲﾙｼ-ﾙ SEAL,OIL 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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010300 フライホイール
FLYWHEEL

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 E8120-2501-3 ﾌﾗｲﾎｲ-ﾙ,ｺﾝﾌﾟ COMP.FLYWHEEL 1

　

020 1G916-6382-0 ｷﾞﾔ(ﾘﾝｸﾞ) GEAR,RING 1
　

030 1G758-2516-0 ﾎﾞﾙﾄ(ﾌﾗｲﾎｲ-ﾙ) BOLT,FLYWHEEL 6
　

040 15607-0461-0 ﾌﾗｲﾎｲ-ﾙ ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ HOUSING,FLYWHEEL 1
　

050 31220-1417-2 ﾀｲﾐﾝｸﾞﾏﾄﾞ ｶﾊﾞ- COVER 1
　

060 01153-50812 ﾎﾞﾙﾄ HEX.BOLT 1
　

070 04512-60080 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER SPRING 1
　

080 16427-9101-0 ﾎﾞﾙﾄ(ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ,ﾌﾗｲﾎｲﾙ) BOLT 11
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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010500 フューエルカム軸・ガバナ軸
FUEL CAMSHAFT AND GOVERNOR SHAFT

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1A081-1602-5 ｶﾑｼﾔﾌﾄ,ｱﾂｼ(ﾌﾕ-ｴﾙ) ASSY CAMSHAFT,FUEL 1

　

020 1G916-5175-0 ﾎﾞ-ﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ BRNG,BALL 1
　

030 16415-5115-0 ｷﾞﾔ(ｲﾝｼﾞｴｸｼﾖﾝﾎﾟﾝﾌﾟ) GEAR,INJECTION PUMP 1
　

040 05712-00525 ﾌｴｻﾞ ｷ- FEATHER KEY 1
　

050 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

060 1G896-5545-0 ｽﾘ-ﾌﾞ(ｶﾞﾊﾞﾅ) SLEEVE,GOVERNOR 1
　

070 15221-5547-0 ｶﾞﾊﾞﾅｽﾘ-ﾌﾞ ｻ-ｸﾘﾂﾌﾟ CIR-CLIP,GOV. SLEEVE 1
　

080 1G896-5569-0 ｹ-ｽ(ｶﾞﾊﾞﾅﾎﾞ-ﾙ) CASE,GOVERNOR BALL 1
　

090 07715-03205 ﾎﾞ-ﾙ BALL 5/32 39
　

100 15221-5574-0 ｶﾞﾊﾞﾅﾎﾞ-ﾙｹ-ｽ ｻ-ｸﾘﾂﾌﾟ CIR-CLIP,GOV. B.CASE 1
　

110 07715-00403 ﾎﾞ-ﾙ BALL 7
　

120 1G778-9730-0 ﾎﾞ-ﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ BEARING,BALL 1
　

130 15221-1632-0 ﾌﾕ-ｴﾙｶﾑｼﾞｸ ｽﾄﾂﾊﾟ STOPPER,FUEL C/SHAFT 1
　

140 01123-60814 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 2
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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018000 アイドリング制限装置
IDLE APPARATUS

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1A021-5416-0 ｾｲｹﾞﾝｿｳﾁ(ｱｲﾄﾞﾘﾝｸﾞ) APPARATUS,IDLING 1

　

020 1G911-5410-0 ﾎﾞﾙﾄ､ｱﾂｼ(ﾁﾖｳｾｲ) ASSY BOLT,ADJUSTMENT 1
　

030 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

040 1G911-9201-0 ﾅﾂﾄ(ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ) NUT,SPRING 1
　

050 04814-00060 O ﾘﾝｸﾞ RING 1
　

060 04724-00140 ｶﾞｽｹﾂﾄ GASKET 1
　

070 1G911-5427-0 ｷﾔﾂﾌﾟ CAP 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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020000 エンジンストップレバー
ENGINE STOP LEVER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1J818-5770-0 ﾚﾊﾞ-,ｱﾂｼ(ｴﾝｼﾞﾝｽﾄﾂﾌﾟ) LEVER,ASSY(ENGINE ST 1

　

020 1J818-5771-0 ﾚﾊﾞ-,ｺﾝﾌﾟ(ｽﾄﾂﾌﾟ) LEVER,COMP(ENGINE ST 1
　

030 1J818-5772-0 ﾚﾊﾞ-(ｴﾝｼﾞﾝｽﾄﾂﾌﾟ,2) LEVER,ENGINE STOP 1
　

040 1J818-9694-0 ﾊﾟﾂｷﾝ(Xﾘﾝｸﾞ) PACKING(X-RING) 2
　

050 05411-00414 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ ﾋﾟﾝ PIN,SPRING 1
　

060 1A021-5792-0 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ﾓﾄﾞｼ) SPRING,RETURN 1
　

070 1A021-5721-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ﾌﾟﾚ-ﾄ) GASKET,PLATE 1
　

080 01023-50620 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 2
　

090 15221-8821-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 2
　

100 02751-50060 ﾌﾗﾝｼﾞﾅﾂﾄ NUT,FLANGE 2
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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020100 停止ソレノイド
STOP SOLENOID

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1A021-5660-2 ｶﾞｲﾄﾞ,ｺﾝﾌﾟ(ｿﾚﾉｲﾄﾞ) COMP.GUIDE,SOLENOID 1

　

020 1A021-6001-6 ｿﾚﾉｲﾄﾞ,ｱﾂｼ ASSY SOLENOID 1
　

030 04814-06310 O ﾘﾝｸﾞ O RING 1
　

040 15221-8821-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 2
　

050 02751-50060 ﾌﾗﾝｼﾞﾅﾂﾄ NUT,FLANGE 2
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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020200 燃料噴射ポンプ
INJECTION PUMP

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 14111-4241-0 ｱｲｶﾝ ﾂｷﾞﾃ JOINT,EYE 1

　

020 1G916-5101-2 ｲﾝｼﾞｴｸｼﾖﾝﾎﾟﾝﾌﾟ,ｱﾂｼ ASSY PUMP,INJECTION 1
　

030 1G896-5220-0 ｼﾑ(INJ.ﾎﾟﾝﾌﾟ,0.175) SHIM,INJECTION 1
　 0.175mm

030 19077-5209-2 ｼﾑ(INJ.ﾎﾟﾝﾌﾟ,0.20) SHIM,INJECTION 1
　 0.200mm

030 19077-5211-3 ｼﾑ(INJ.ﾎﾟﾝﾌﾟ,0.25) SHIM,INJECTION 1
　 0.250mm

030 19077-5212-3 ｼﾑ(INJ.ﾎﾟﾝﾌﾟ,0.30) SHIM,INJECTION 1
　 0.300mm

040 01754-50820 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 4
　

050 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

060 15221-9153-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 2
　

070 02751-50080 ﾌﾗﾝｼﾞﾅﾂﾄ NUT,FLANGE 2
　

080 14311-6050-4 ｼﾞｴﾂﾄｽﾀ-ﾄ ｺﾂｸ ｱﾂｼ ASSY COCK,JET START 1
　

090 1G896-5132-0 ﾎﾞﾙﾄ(ｱｲｶﾝﾂｷﾞﾃ) BOLT,EYE JOINT 1
　

100 1G896-9665-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ GASKET 2
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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020400 ガバナ
GOVERNOR

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G365-5605-0 ﾚﾊﾞ-,ｱﾂｼ(ﾌｵ-ｸ) ASSY LEVER,FORK 1

　

020 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

030 1A021-5613-3 ﾚﾊﾞ-(ﾌｵ-ｸ,2) LEVER,FORK 1
　

040 1G911-5615-0 ｼﾔﾌﾄ(ﾌｵ-ｸﾚﾊﾞ-) SHAFT,FORK LEVER 1
　

050 15221-5623-0 ﾌｵ-ｸﾚﾊﾞ- ﾎﾙﾀﾞ HOLDER,FORK LEVER 1
　

060 01754-50618 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 1
　

070 15221-6641-0 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 1
　

080 04512-60060 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER, SPRING 1
　

090 01754-50830 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 2
　

100 01025-50630 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 1
　

110 1A001-5641-5 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ｶﾞﾊﾞﾅ,1) SPRING(GOVERNOR,1) 1
　

120 1A021-5642-2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ｶﾞﾊﾞﾅ,2) SPRING,GOVERNOR 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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020500 速度調整板
SPEED CONTROL PLATE

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1A021-5435-0 ﾎﾞﾙﾄ,ｱﾂｼ(ﾁﾖｳｾｲ) ASSY BOLT,ADJUSTMENT 1

　

020 1A021-5412-0 ﾎﾞﾙﾄ(ﾁﾖｳｾｲ) BOLT,ADJUSTING 1
　

030 15601-9201-2 ﾅﾂﾄ NUT 1
　

040 15601-9665-0 ﾊﾟﾂｷﾝ PACKING 2
　

050 15841-1462-0 ﾌｸﾛﾅﾂﾄ NUT 1
　

060 1G790-5700-4 ﾌﾟﾚ-ﾄ,ｱﾂｼ(ｿｸﾄﾞﾁﾖｳｾｲ ASSY PLATE,CONTROL 1
　

070 1A021-5602-0 ﾚﾊﾞ-,ｺﾝﾌﾟ(ｶﾞﾊﾞﾅ) COMP.LEVER,GOVERNOR 1
　

080 1G790-5715-0 ﾚﾊﾞ-(ｿｸﾄﾞﾁﾖｳｾｲ) LEVER,SPEED CONTROL 1
　

090 16691-5798-0 ｵｲﾙ ｼ-ﾙ SEAL,OIL 1
　

100 05411-00420 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ ﾋﾟﾝ PIN,SPRING 1
　

110 1A021-5792-0 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ﾓﾄﾞｼ) SPRING,RETURN 1
　

120 1A021-5721-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ﾌﾟﾚ-ﾄ) GASKET,PLATE 1
　

130 01023-50620 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 2
　

140 15221-8821-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 2
　

150 02751-50060 ﾌﾗﾝｼﾞﾅﾂﾄ NUT,FLANGE 2
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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020600 ノズルホルダ・グロープラグ
NOZZLE HOLDER AND GLOW PLUG

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 16454-4250-2 ﾊﾟｲﾌﾟ,ｱﾂｼ(ｵ-ﾊﾞﾌﾛ-) ASSY PIPE,OVER FLOW 1

　

020 1G896-4250-0 ﾁﾕ-ﾌﾞ,ｱﾂｼ(ﾌﾕ-ｴﾙ) TUBE ASSY,FUEL 1
　

030 15271-4271-0 ﾊﾟｲﾌﾟｸﾘｯﾌﾟ CLIP,PIPE 2
　

040 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

050 15241-6758-0 ｺ-ﾄﾞ ｸﾗﾝﾌﾟ (6.5-38) CLAMP,CORD 1
　

060 16454-5361-0 ﾉｽﾞﾙﾋﾟ-ｽ PIECE,NOZZLE 4
　

070 15841-5362-2 ﾊﾟﾂｷﾝ GASKET 4
　

080 19077-5365-0 ﾋ-ﾄｼ-ﾙ SEAL, HEAT 4
　

090 19077-5371-4 ﾊﾟｲﾌﾟ(ｲﾝｼﾞｴｸｼﾖﾝ,1) PIPE,INJECTION 1
　

100 19077-5372-3 ﾊﾟｲﾌﾟ(ｲﾝｼﾞｴｸｼﾖﾝ,2) PIPE,INJECTION 1
　

110 19077-5373-3 ﾊﾟｲﾌﾟ(ｲﾝｼﾞｴｸｼﾖﾝ,3) PIPE,INJECTION 1
　

120 19077-5374-3 ﾊﾟｲﾌﾟ(ｲﾝｼﾞｴｸｼﾖﾝ,4) PIPE,INJECTION 1
　

130 15841-5385-0 ﾊﾟｲﾌﾟ ｸﾗﾝﾌﾟ 1 CLAMP,PIPE 3
　

140 15841-5386-0 ﾊﾟｲﾌﾟ ｸﾗﾝﾌﾟ 2 CLAMP,PIPE 3
　

150 03024-50520 ｻﾞｶﾞﾈﾂｷ ｺﾈｼﾞ SCREW,SEMS(PAN HEAD) 3
　

160 19077-6551-2 ｸﾞﾛ-ﾌﾟﾗｸﾞ GLOW PLUG 4
　

170 1G778-6556-0 ｺ-ﾄﾞ(ｸﾞﾛ-ﾌﾟﾗｸﾞ) CORD(GLOW PLUG) 1
　

180 02761-50040 ﾌﾗﾝｼﾞﾅﾂﾄ NUT,FLANGE 4
　

190 04013-60040 ﾋﾗ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER, PLAIN 4
　

200 16454-5390-5 ﾉｽﾞﾙﾎﾙﾀﾞ,ｷﾂﾄ KIT HOLDER,NOZZLE 4
　

210 1G826-9203-2 ﾅﾂﾄ NUT 4
　

220 15841-9404-0 ﾜﾂｼﾔ WASHER 4
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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030000 燃料フィルタ
FUEL FILTER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 15224-4301-0 ﾌﾕ-ｴﾙ ﾌｲﾙﾀ ｱﾂｼ ASSY FILTER,FUEL 1

　

020 15224-4320-0 ﾌｲﾙﾀ ｶﾊﾞ- ｱﾂｼ ASSY COVER,FILTER 1
　

030 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

040 15108-4361-0 ﾊﾟｲﾌﾟﾂｷﾞﾃ 1 JOINT,PIPE 1
　

050 15108-4378-0 ﾊﾟｲﾌﾟﾂｷﾞﾃ 2 JOINT,PIPE 1
　

060 15221-4317-0 ﾌｲﾙﾀ ｴﾚﾒﾝﾄ ELEMENT,FILTER 1
　

070 19222-4328-0 ﾌｲﾙﾀ ｴｱ-ﾇｷ ﾌﾟﾗｸﾞ PLUG,FILTER BREATHER 1
　

080 15108-4329-0 O ﾘﾝｸﾞ RING 1
　

090 15224-8776-0 ｹｲｼｷ ﾏ-ｸ MARK,FORM 1
　

100 16414-4343-0 ﾎﾙﾀﾞ(ﾌﾕ-ｴﾙﾌｲﾙﾀ) HOLDER,FUEL FILTER 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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030200 燃料ポンプ（電気式）
FUEL PUMP (ELECTRICAL)

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 R1401-5135-0 ﾎﾟﾝﾌﾟ,ｱﾂｼ(ﾌﾕ-ｴﾙ) ASSY PUMP,FUEL 1

　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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030500 カバー
COVER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1A053-5165-0 ｶﾊﾞ-(ｲﾝｼﾞｴｸｼﾖﾝﾎﾟﾝﾌﾟ) COVER,INJ.PUMP 1

　

020 1A021-5166-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞ-) GASKET, PUMP COVER 1
　

030 01023-50616 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 3
　

040 01023-50620 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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030600 セディメンタ分解
SEDIMENTER (COMPONENT PARTS)

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 RB101-5126-0 ﾌｲﾙﾀ,ｱﾂｼ(ｾﾊﾟﾚ-ﾀ) ASSY FILTER 1

　

020 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

030 RB101-5127-0 ｶﾂﾌﾟ(ﾌｲﾙﾀ) CUP,FILTER 1
　

040 16271-4359-0 ﾘﾃ-ﾆﾝｸﾞ ﾘﾝｸﾞ RING,RETAINING 1
　

050 16271-4357-0 ﾌｲﾙﾀ ｶﾂﾌﾟ Oﾘﾝｸﾞ O RING,FILTER CUP 1
　

060 RB101-5128-0 ｴﾚﾒﾝﾄ ELEMENT 1
　

070 15831-4393-0 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING 1
　

080 15831-4325-0 ﾌﾛ-ﾄ FLOAT 1
　

090 15231-4328-3 ｴｱｰﾇｷ ﾌﾟﾗｸﾞ M6 SCREW,AIR BLEEDER 1
　

100 04817-00060 Oﾘﾝｸﾞ O RING 1
　

110 15831-8746-2 ﾗﾍﾞﾙ LABEL 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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040200 オルタネータ・プーリ
ALTERNATOR AND PULLEY

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 34070-7560-2 ｵﾙﾀﾈ-ﾀ ｱﾂｼ ASSY ALTERNATOR 1

　 12V 40A

020 1A033-6442-0 ｽﾃ- (ﾀﾞｲﾅﾓ) STAY,DYNAMO 1
　

030 01754-51070 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 1
　

040 01127-50830 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,W SEMS(LARGE WA 1
　

050 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

060 02056-50060 ﾅﾂﾄ HEX.NUT 1
　

070 04512-60060 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER, SPRING 1
　

080 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

090 1G790-7428-0 ﾌﾟ-ﾘ(ﾌｱﾝｸﾄﾞｳ) PULLEY,FAN DRIVE 1
　

100 05712-00720 ﾌｴｻﾞ ｷ- KEY, FEATHER 1
　

110 1G780-9701-0 Vﾍﾞﾙﾄ(38.5) BELT(V,38.5) 1
　 38.5in

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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040300 オルタネータ分解
ALTERNATOR (COMPONENT PARTS)

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 34070-7560-2 ｵﾙﾀﾈ-ﾀ ｱﾂｼ ASSY ALTERNATOR 1

　

020 16427-6411-0 ﾌﾟ-ﾘ (ｵﾙﾀﾈ-ﾀ) PULLEY, ALTERNATOR 1
　

030 15881-9201-0 ﾅﾂﾄ NUT 1
　

040 15881-6415-0 ｶﾗ- COLLAR 1
　

050 66436-6404-0 ﾛ-ﾀ ROTOR 1
　

060 15881-6480-0 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ ｶﾊﾞ- COVER, BEARING 1
　

070 16652-6477-0 ﾎﾞ-ﾙ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ BEARING BALL 1
　

080 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

090 66436-6402-0 ﾄﾞﾗｲﾌﾞｴﾝﾄﾞﾌﾚ-ﾑ ASSY FRAME,DRIVE END 1
　

100 15881-6471-0 ﾘﾃ-ﾅ ﾌﾟﾚ-ﾄ PLATE, RETAINER 1
　

110 15881-9301-0 ﾏﾙ ｺﾈｼﾞ SCREW, ROUND HEAD 4
　

120 15881-6426-0 ｽﾙ- ﾎﾞﾙﾄ BOLT, THROUGH 2
　

130 16652-6478-0 ﾎﾞ-ﾙ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ BEARING BALL 1
　

140 16241-6406-0 ｴﾝﾄﾞ ﾌﾚ-ﾑ FRAME, END 1
　

150 16231-6423-0 ｶﾊﾞ-(ｴﾝﾄﾞ) COVER,END 1
　

160 16241-6485-0 ﾚｸﾁﾌｱｲﾔ ｱﾂｼ ASSY RECTIFIER 1
　

170 16241-6490-0 ｲﾝｼﾕﾚ-ｼﾖﾝ ﾌﾞﾂｼﾕ BUSH INSULATION 1
　

180 16652-6431-0 ﾌﾞﾗｼ ﾎﾙﾀﾞ HOLDER BRUSH 1
　

190 15881-6409-0 ﾌﾞﾗｼ BRUSH 2
　

200 15881-6433-0 ﾌﾞﾗｼ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING, BRUSH 2
　

210 15881-9302-0 ﾏﾙ ｺﾈｼﾞ SCREW, ROUND HEAD 2
　

220 15881-9303-0 ﾏﾙ ｺﾈｼﾞ SCREW, ROUND HEAD 6
　

230 15881-9304-0 ﾏﾙ ｺﾈｼﾞ SCREW, ROUND HEAD 1
　

240 15881-9104-0 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 3
　

250 15881-9202-0 ﾅﾂﾄ NUT 2
　

260 15881-9105-0 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 2
　

270 14182-9203-0 ﾅﾂﾄ NUT 1
　

280 1K531-6460-2 ﾚｷﾞﾕﾚ-ﾀ ｱﾂｼ ASSY REGULATOR 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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040400 スタータ
STARTER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 15461-6301-0 ｽﾀ-ﾀ ｱﾂｼ ASSY STARTER 1

　 12V 1.4kW

020 01517-51028 ｽﾀﾂﾄﾞ BOLT,STUD 1
　

030 01133-51030 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 1
　

040 02771-50100 ﾌﾗﾝｼﾞﾅﾂﾄ NUT,FLANGE 1
　

050 02114-50080 ﾅﾂﾄ HEX.NUT 1
　

060 04512-60080 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER SPRING 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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040500 スタータ分解
STARTER (COMPONENT PARTS)

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 15461-6301-0 ｽﾀ-ﾀ ｱﾂｼ ASSY STARTER 1

　

020 11197-6308-0 ﾖ-ｸ ｱﾂｼ ASSY YOKE 1
　

030 11197-6307-0 ｱｰﾏﾁﾕｱ,ｱﾂｼ ASSY ARMATURE 1
　

040 11460-6350-0 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ BEARING 1
　

050 11460-6353-0 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ BEARING 1
　

060 17341-6304-0 ｸﾗﾂﾁ(ｵ-ﾊﾞﾗﾝﾆﾝｸﾞ) CLUTCH,OVER RUNNING 1
　

070 17341-6303-0 ﾌﾚ-ﾑ(ﾄﾞﾗｲﾌﾞｴﾝﾄﾞ) FRAME,DRIVE END 1
　

080 11173-6302-0 ｽｲﾂﾁｱﾂｼ(ﾏｸﾞﾈﾁﾂｸ) ASSY SWITCH,MAGNETIC 1
　

090 17341-6320-0 ﾌﾚ-ﾑ(ｴﾝﾄﾞ) FRAME,END 1
　

100 11197-6338-0 ﾎﾙﾀﾞ,ｱﾂｼ(ﾌﾞﾗｼ) ASSY HOLDER,BRUSH 1
　

110 15401-6339-0 ﾌﾞﾗｼ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING,BRUSH 4
　

120 11460-6327-0 ｷﾞﾔ(2) GEAR 1
　

130 11460-6311-0 ﾘﾃ-ﾅ RETAINER 1
　

140 19212-6310-0 ﾛ-ﾗ ROLLER 5
　

150 11460-6312-0 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING 1
　

160 19212-9713-0 ﾎﾞ-ﾙ BALL 1
　

170 11460-9331-0 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 2
　

180 15511-9666-0 O ﾘﾝｸﾞ O RING 2
　

190 15511-6376-0 ﾎﾞﾙﾄ ｱﾂｼ ASSY BOLT 2
　

200 16285-6357-0 ﾊﾟｲﾌﾟ(ﾄﾞﾚｲﾝ) PIPE,DRAIN 1
　

210 16285-9201-0 ﾅﾂﾄ(ﾍｷｻｺﾞﾝ) NUT,HEXAGON 1
　

220 11197-6332-0 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 2
　

230 13963-9201-0 ﾅﾂﾄ ﾍｷｻｺﾞﾝ NUT,HEXAGON 1
　

240 11173-6313-0 ｶﾊﾞ-(ﾀ-ﾐﾅﾙ) COVER,TERMINAL 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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040600 オイルスイッチ・水温センサ
OIL SWITCH AND THERMOMETER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1K411-8304-0 ﾕﾆﾂﾄ(ｻ-ﾓ) SENDING UNIT,THERMO 1

　

020 15841-3901-0 ｵｲﾙ ｽｲﾂﾁ SWITCH,OIL 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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050000 ウォータフランジ・サーモスタット
WATER FLANGE AND THERMOSTAT

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G790-7270-3 ﾌﾗﾝｼﾞ,ｺﾝﾌﾟ(ｳｵ-ﾀ) COMP FLANGE,WATER 1

　

020 ---- ﾌﾞﾗﾝｸ BLANK -
　

030 01754-50660 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 2
　

040 01754-50665 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 1
　

050 1A021-7292-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｳｵ-ﾀﾌﾗﾝｼﾞ ) GASKET,WATER FLANGE 1
　

060 01123-50820 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 2
　

070 15221-9153-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 1
　

080 1A021-9102-0 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 1
　

090 02156-50080 ﾅﾂﾄ HEX.NUT 1
　

100 04512-60080 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER SPRING 1
　

110 1A021-7334-0 ﾊﾟｲﾌﾟ(ｳｵ-ﾀﾘﾀ-ﾝ,2) PIPE,WATER RETURN 1
　

120 1A021-1172-0 ﾎ-ｽｸﾗﾝﾌﾟ CLAMP,HOSE 1
　

130 09318-88180 ﾎｰｽｸﾗﾝﾌﾟ(ﾊﾞﾈｼｷ) BAND,HOSE 1
　

140 15321-7326-0 ｻ-ﾓｽﾀﾂﾄ ｶﾊﾞ- COVER,THERMOSTAT 1
　

150 16221-7327-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｻ-ﾓｽﾀﾂﾄ,NA) GASKET,THEMOSTAT 1
　

160 01123-50835 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 2
　

170 1A021-7301-2 ｻ-ﾓｽﾀﾂﾄ,ｱﾂｼ ASSY THERMOSTAT 1
　

180 51601-3767-0 ｻ-ﾓ ｽｲﾂﾁ SWITCH,THERMOMETER 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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050100 ウォータポンプ
WATER PUMP

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1A051-7303-2 ｳｵ-ﾀﾎﾟﾝﾌﾟ,ｱﾂｼ ASSY PUMP,WATER 1

　

020 1A051-7341-0 ﾎﾞﾃﾞ-(ｳｵ-ﾀﾎﾟﾝﾌﾟ) BODY,WATER PUMP 1
　

030 16661-7355-0 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ BEARING 1
　

040 1A021-7351-0 ｲﾝﾍﾟﾗ(ｳｵ-ﾀﾎﾟﾝﾌﾟ) IMPELLER 1
　

050 16661-7305-0 ﾒｶﾆｶﾙｼ-ﾙ,ｱﾂｼ ASSY SEAL,MECHANICAL 1
　

060 1A021-7352-0 ﾌﾗﾝｼﾞ(ｳｵｰﾀﾎﾟﾝﾌﾟｼｬﾌﾄ) FLANGE(WATERPUMP SHA 1
　

070 1A051-7343-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｳｵ-ﾀﾎﾟﾝﾌﾟ) GASKET,WATER PUMP 1
　

080 01123-50828 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 2
　

090 01518-50822 ｽﾀﾂﾄﾞ BOLT,STUD 1
　

100 01023-50618 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 6
　

110 04512-60080 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER SPRING 1
　

120 02156-50080 ﾅﾂﾄ HEX.NUT 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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050400 冷却ファン
FAN

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 19629-7411-0 ﾌｱﾝ FAN 1

　

020 01754-50625 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 4
　

030 19818-7415-0 ﾌｱﾝ ｶﾗ- COLLAR,FAN 1
　

040 17351-7425-0 ﾌｱﾝ ﾌﾟ-ﾘ PULLEY,FAN 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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050500 冷却水リザーブタンク
RESERVE TANK

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1K591-7240-0 ﾀﾝｸ,ｱﾂｼ(ﾘｻﾞ-ﾌﾞ) ASSY TANK,RESERVE 1

　

020 15531-7241-0 ﾀﾝｸ ﾎﾞﾃﾞ- BODY TANK 1
　

030 1K591-4285-0 ｷﾔﾂﾌﾟ,ｱﾂｼ ASSY CAP 1
　

040 3G704-1739-0 ﾌﾟﾚ-ﾄ PLATE 1
　

050 15531-7242-2 ｷﾔﾂﾌﾟ CAP 1
　

060 15531-7243-2 ﾊﾟﾂｷﾝ PACKING 1
　

070 RC411-4286-0 ﾎ-ｽ HOSE 1
　

080 67156-5883-2 ｳｵ-ﾀｵ-ﾊﾞﾌﾛ- ﾊﾟｲﾌﾟ 2 PIPE,WATER OVER FLOW 1
　

090 19839-7244-0 ﾎ-ｽ,ﾗﾊﾞ- HOSE,RUBBER 1
　

100 15501-7247-0 ﾊﾟｲﾌﾟ ｸﾘﾂﾌﾟ CLIP, PIPE 2
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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060000 バルブ・ロッカアーム
VALVE AND ROCKER ARM

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G897-1311-0 ﾊﾞﾙﾌﾞ(ｲﾝﾚﾂﾄ) VALVE,INLET 4

　

020 1G897-1312-0 ﾊﾞﾙﾌﾞ(ｴｷｿﾞ-ｽﾄ) VALVE,EXHAUST 4
　

030 1G896-1324-0 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING,VALVE 8
　

040 15221-1333-0 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾘﾃ-ﾅ RETAINER,VALVE SP. 8
　

050 15221-1398-0 ｺﾚｯﾄ( 2ｹ-ｾｯﾄ) COLLET,VALVE SPRING 8
　 SET

060 15221-1315-3 ｼ-ﾙ(ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾃﾑ) SEAL(VALVE STEM) 8
　

070 15221-1328-0 ｷﾔﾂﾌﾟ(ﾊﾞﾙﾌﾞ) CAP,VALVE 8
　

080 1A091-1426-0 ｼﾔﾌﾄ(ﾛﾂｶｱ-ﾑ) SHAFT,ROCKER ARM 1
　

090 15221-1435-3 ﾌﾞﾗｹﾂﾄ,(ﾛﾂｶ ｱ-ﾑ) BRACKET,ROCKER ARM 4
　

100 15221-1431-0 ﾛﾂｶｱ-ﾑ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING,ROCKER ARM 3
　

110 01754-50855 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 4
　

120 05411-00528 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ ﾋﾟﾝ SPRING PIN 1
　

130 15221-1443-0 ﾛﾂｶｱ-ﾑｼﾞｸ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER,R.ARM SHAFT 2
　

140 04013-50080 ﾋﾗ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER,PLAIN 2
　

150 04512-60080 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER SPRING 2
　

160 01153-50812 ﾎﾞﾙﾄ HEX.BOLT 2
　

170 15621-1403-0 ﾛﾂｶｱ-ﾑ ｱﾂｼ ASSY ROCKER ARM 8
　

180 15521-1423-0 ﾁﾖｳｾｲ ﾈｼﾞ SCREW,ADJUSTING 8
　

190 15021-1424-0 ﾅﾂﾄ NUT 8
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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060100 吸気マニホールド
INLET MANIFOLD

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G896-1177-0 ﾏﾆﾎﾙﾄﾞ,ｱﾂｼ(ｲﾝﾚﾂﾄ) ASSY MANIFOLD,INLET 1

　

015 17331-7334-2 ﾊﾟｲﾌﾟ(1,ｳｵ-ﾀﾘﾀ-ﾝ) PIPE,WATER RETURN 1
　

020 1A091-1182-2 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ｲﾝﾚﾂﾄﾏﾆﾎﾙﾄﾞ) GASKET,IN-MANIFOLD 1
　

030 01123-50822 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 7
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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060200 排気マニホールド
EXHAUST MANIFOLD

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G896-1231-0 ﾏﾆﾎﾙﾄﾞ(ｴｷｿﾞ-ｽﾄ) MANIFOLD,EXHAUST 1

　

020 1A091-1236-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(EXﾏﾆﾎﾙﾄﾞ,2) GASKET,EX-MANIFOLD 1
　

030 1A091-1235-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(EXﾏﾆﾎﾙﾄﾞ,1) GASKET,EX-MANIFOLD 1
　

040 15221-9153-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 8
　

050 16429-9201-0 ﾅﾂﾄ(ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈﾂｷ) NUT WITH LOCK WASHER 8
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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060300 エアークリーナ
AIR CLEANER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G296-1101-0 ｴｱｸﾘ-ﾅ,ｱﾂｼ(6IN,W) ASSY CLEANER,AIR 1

　

020 R2401-4228-0 ｴﾚﾒﾝﾄ(ｲﾝﾅ) ELEMENT,INNER 1
　

030 R1401-4227-0 ｴﾚﾒﾝﾄ(ｱｳﾀ) ELEMENT,OUTER 1
　

040 R1401-4226-0 ｶﾂﾌﾟ(ﾀﾞｽﾄ) CUP,DUST 1
　

050 R1401-4229-0 ﾊﾞﾙﾌﾞ(ﾊﾞｷﾕｴ-ﾀ) VALVE,EVACUATOR 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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060400 吸気パイプ
INLET PIPE (AIR CLEANER)

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 16662-1162-2 ｲﾝﾚﾂﾄﾊﾟｲﾌﾟ PIPE,INLET 1

　

020 31351-1811-0 ﾊﾟｲﾌﾟ ﾊﾞﾝﾄﾞ BAND,PIPE 1
　

030 35466-7446-0 ﾊﾟｲﾌﾟﾊﾞﾝﾄﾞ BAND,PIPE 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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060500 マフラ
MUFFLER

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 19077-1211-0 ﾏﾌﾗ MUFFLER 1

　

020 T0070-1642-0 ｶﾞｽｹﾂﾄ(ﾏﾌﾗ) GASKET,MUFFLER 2
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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070000 油圧ポンプ
HYDRAULIC PUMP

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 TD030-3361-0 ﾎﾙﾀﾞ(ﾎﾟﾝﾌﾟ) HOLDER,PUMP 1

　

020 04612-00250 ｼﾞｸ ｻ-ｸﾘﾂﾌﾟ CIR-CLIP,EXTERNAL 1
　

030 TD060-3685-0 ﾎﾞ-ﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ(3205) BEARING,BALL 1
　

040 04612-00250 ｼﾞｸ ｻ-ｸﾘﾂﾌﾟ CIR-CLIP,EXTERNAL 1
　

050 04811-10850 O ﾘﾝｸﾞ O RING 1
　

060 T1060-3662-0 Oﾘﾝｸﾞ(51.5X2.0) O RING 1
　

070 01754-50840 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 2
　

080 38240-3633-0 ｽﾀﾂﾄﾞ STUD 1
　

090 02156-50080 ﾅﾂﾄ HEX.NUT 3
　

100 04512-60080 ﾊﾞﾈ ｻﾞｶﾞﾈ WASHER SPRING 2
　

110 01513-50820 ｽﾀﾂﾄﾞ BOLT,STUD 1
　

120 01123-50835 ﾎﾞﾙﾄ BOLT,SEMS 1
　

130 T1062-3682-0 ｷﾞﾔ(17,ﾎﾟﾝﾌﾟｸﾄﾞｳ) GEAR,PUMP DRIVE 1
　

140 T1062-3681-0 ｷﾞﾔ(41,ﾎﾟﾝﾌﾟｸﾄﾞｳ) GEAR,PUMP DRIVE 1
　

150 TC050-3640-9 ﾎﾟﾝﾌﾟ,ｱﾂｼ GPS118-61L ASSY PUMP,HYDRAULIC 1
　

160 01754-50820 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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070100 油圧ポンプ分解
HYDRAULIC PUMP (COMPONENT PARTS)

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 TC050-3640-9 ﾎﾟﾝﾌﾟ,ｱﾂｼ GPS118-61L ASSY PUMP,HYDRAULIC 1

　

020 T1150-3648-0 ﾌﾞﾂｼﾕ BUSH 4
　

030 05014-00816 ﾍｲｺｳﾋﾟﾝ PIN,STRAIGHT 2
　

040 TC050-3645-0 ｷﾞﾔ,ｺﾝﾌﾟ(118) COMP.GEAR 1
　

050 6C140-3735-0 ﾌﾟﾚ-ﾄ(ｻｲﾄﾞ) PLATE,SIDE 1
　

060 6C040-3634-4 ﾀﾞﾌﾞﾙﾘﾝｸﾞ RING,DOUBLE 1
　

070 K2063-3694-0 ﾌﾞﾂｼﾕ BUSH 4
　

080 6A100-3743-0 ｶﾂﾌﾟﾘﾝｸﾞ COUPLING 1
　

090 05014-00816 ﾍｲｺｳﾋﾟﾝ PIN,STRAIGHT 2
　

100 T1060-3655-0 ｷﾞﾔ,ｺﾝﾌﾟ(61) COMP.GEAR 1
　

110 6C140-3735-0 ﾌﾟﾚ-ﾄ(ｻｲﾄﾞ) PLATE,SIDE 1
　

120 6C040-3634-4 ﾀﾞﾌﾞﾙﾘﾝｸﾞ RING,DOUBLE 1
　

130 01754-51090 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ BOLT,FLANGE 4
　

140 T1150-3643-0 ｵｲﾙ ｼ-ﾙ (15X30X6.7) SEAL,OIL 1
　

150 04611-00300 ｱﾅ ｻ-ｸﾘﾂﾌﾟ CIR-CLIP,INTERNAL 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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070300 オイルパイプ
OIL PIPE

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G385-3331-0 ﾊﾟｲﾌﾟ,ｺﾝﾌﾟ(ｵｲﾙ) COMP.PIPE,OIL 1

　

020 31301-1075-0 ﾂｷﾞﾃ ﾍﾞ-ｽ BASE,JOINT 1
　

030 1J818-9578-0 ﾂｷﾞﾃﾎﾞﾙﾄ BOLT,CONNECT 2
　

040 15021-3366-0 ﾊﾟﾂｷﾝ PACKING 4
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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080000 エマージェンシユニット
EMERGENCY UNIT

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1G882-6060-0 ｴﾏ-ｼﾞｴﾝｼﾕﾆﾂﾄ(EG-20) EMERGENCY UNIT 1

　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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080801 付属品・サービス部品
ACCESSORIES AND SERVICE PARTS

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 17224-3321-0 ﾊﾟｲﾌﾟ(ｵｲﾙﾄﾞﾚ-ﾝ) PIPE,OIL DRAIN 1

　

020 55364-8174-0 ﾊﾟｲﾌﾟ ﾊﾞﾝﾄﾞ BAND,PIPE 2
　

030 17147-3339-0 ｵｲﾙﾊﾟｲﾌﾟ ﾎｺﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING,OIL PIPE P/T 1
　

040 15957-3374-0 ﾄﾞﾚ-ﾝﾊﾟｲﾌﾟｼﾞﾖｲﾝﾄ JOINT.PIPE 1
　

050 15221-3375-0 ﾌﾟﾗｸﾞ PLUG 1
　

060 15109-3366-0 ﾊﾟﾂｷﾝ GASKET 1
　

070 1G518-3326-0 ｸﾀﾞﾂｷﾞﾃ(ｵｲﾙﾄﾞﾚ-ﾝ) JOINT,OIL DRAIN 1
　

080 15451-9667-0 ﾊﾟﾂｷﾝ PACKING 1
　

090 15951-3311-3 ｷﾕｳﾕ ﾌﾗﾝｼﾞ FLANGE,OIL FILLER 1
　

100 04817-50300 Oﾘﾝｸﾞ O RING 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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080802 付属品・サービス部品
ACCESSORIES AND SERVICE PARTS

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 09661-70280 ﾌﾕ-ｴﾙﾁﾕ-ﾌﾞ TUBE,FUEL 1

　 D7.3*D12.5*280L

020 09661-70600 ﾌﾕ-ｴﾙﾁﾕ-ﾌﾞ TUBE,FUEL 1
　 D7.3*D12.5*600L

030 09661-70700 ﾌﾕ-ｴﾙ ﾁﾕ-ﾌﾞ TUBE,FUEL 1
　 D7.3*D12.5*700L

040 09661-70800 ﾌﾕ-ｴﾙﾁﾕ-ﾌﾞ TUBE,FUEL 1
　 D7.3*D12.5*800L

050 09661-40700 ﾌﾕ-ｴﾙ ﾊﾟｲﾌﾟ TUBE,FUEL 1
　 D4*D8*700L

060 14911-4275-0 ﾊﾟｲﾌﾟｸﾘﾂﾌﾟ CLIP,PIPE 8
　

070 14971-4275-0 ﾊﾟｲﾌﾟ ｸﾘﾂﾌﾟ CLIP,PIPE 2
　

080 T0180-4957-0 ﾗﾍﾞﾙ(ﾌｱﾝ,ﾁﾕｳｲ) LABEL,FAN CAUTION 1
　

090 07910-00018 ｺｳｸﾞ ﾌﾞｸﾛ BAG,TOOLS 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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080900 銘板・取扱説明書
LABEL AND OPERATOR'S MANUAL

A:V2203-M-E3B-HMCH-4

図番
REF.No.

品番
PART No. 部品名称 PART NAME

数 量
Q'TY/S.No. 互換

I.C.
備　　考

REMARKSA
010 1J464-8916-3 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼﾖ OPERATOR'S MANUAL 1

　

020 1G511-8981-9 ﾜﾗﾝﾃｲｽﾃｲﾄﾒﾝﾄ STATEMENT,WARRANTY 1
　

030 1G790-8721-0 ﾗﾍﾞﾙ(ﾎﾟﾝﾌﾟ) LABEL,PUMP 1
　

 　新旧部品兼用可; 　  　新旧部品兼用不可; 　  　新部品は旧部品に兼用可; 　  　旧部品は新部品に兼用可
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E8120-2501-3････13･･･010 01754-50830 ････19･･･090 05712-00720 ････26･･･100 15221-4317-0････22･･･060
HH164-3243-0･････6･･･010 01754-50840 ････41･･･070 05712-00728 ････11･･･130 15221-5547-0････14･･･070
K2063-3694-0････42･･･070 01754-50855 ････35･･･110 06312-10020 ･････1･･･150 15221-5574-0････14･･･100
R1401-4226-0････38･･･040 01754-50875 ･････4･･･070 07715-00401 ････10･･･050 15221-5623-0････19･･･050
R1401-4227-0････38･･･030 01754-50885 ･････4･･･090 11･･･100 15221-6641-0････19･･･070
R1401-4229-0････38･･･050 01754-51070 ････26･･･030 07715-00403 ････14･･･110 15221-8821-0･････4･･･200
R1401-5135-0････23･･･010 01754-51090 ････42･･･130 07715-03205 ････14･･･090 16･･･090
R2401-4228-0････38･･･020 02056-50060 ･････4･･･210 07715-03213 ･････4･･･140 17･･･040
RB101-5126-0････25･･･010 26･･･060 07910-00018 ････46･･･090 20･･･140
RB101-5127-0････25･･･030 02114-50080 ････28･･･050 09318-88155 ･････5･･･095 15221-9153-0････18･･･060

RB101-5128-0････25･･･060 02156-50080 ･････3･･･040 09318-88180 ････31･･･130 15221-9153-0････31･･･070
RC411-4286-0････34･･･070 31･･･090 09318-88200 ･････5･･･100 37･･･040
T0070-1642-0････40･･･020 32･･･120 09661-40700 ････46･･･050 15223-8334-0･････4･･･180
T0180-4957-0････46･･･080 41･･･090 09661-70280 ････46･･･010 15224-4301-0････22･･･010
T1060-3655-0････42･･･100 02751-50060 ････16･･･100 09661-70600 ････46･･･020 15224-4320-0････22･･･020
T1060-3662-0････41･･･060 17･･･050 09661-70700 ････46･･･030 15224-8776-0････22･･･090
T1062-3681-0････41･･･140 20･･･150 09661-70800 ････46･･･040 15231-4328-3････25･･･090
T1062-3682-0････41･･･130 02751-50080 ････18･･･070 11173-6302-0････29･･･080 15241-3695-0･････4･･･120
T1150-3643-0････42･･･140 02761-50040 ････21･･･180 11173-6313-0････29･･･240 15241-6758-0････21･･･050
T1150-3648-0････42･･･020 02771-50100 ････28･･･040 11197-6307-0････29･･･030 15261-9601-0･････3･･･100

TC050-3640-9････41･･･150 03024-50520 ････21･･･150 11197-6308-0････29･･･020 15271-4271-0････21･･･030
42･･･010 03054-50510 ･････5･･･060 11197-6332-0････29･･･220 15321-7326-0････31･･･140

TC050-3645-0････42･･･040 04012-50080 ･････3･･･060 11197-6338-0････29･･･100 15401-6339-0････29･･･110
TD030-3361-0････41･･･010 04013-50080 ････35･･･140 11460-6311-0････29･･･130 15451-9667-0･････2･･･050
TD060-3685-0････41･･･030 04013-60040 ････21･･･190 11460-6312-0････29･･･150 45･･･080
01023-50616 ････24･･･030 04512-60060 ･････4･･･220 11460-6327-0････29･･･120 15461-6301-0････28･･･010
01023-50618 ････32･･･100 19･･･080 11460-6350-0････29･･･040 29･･･010
01023-50620 ･････4･･･170 26･･･070 11460-6353-0････29･･･050 15471-2331-2････11･･･140

16･･･080 04512-60080 ･････3･･･050 11460-9331-0････29･･･170 15471-3501-3･････8･･･010
20･･･130 13･･･070 13963-9201-0････29･･･230 15471-9153-0･････3･･･030

01023-50620 ････24･･･040 04512-60080 ････28･･･060 14111-4241-0････18･･･010 15501-7247-0････34･･･100
01023-60650 ･････8･･･030 31･･･100 14182-9203-0････27･･･270 15511-6376-0････29･･･190
01025-50630 ････19･･･100 32･･･110 14311-6050-4････18･･･080 15511-9666-0････29･･･180
01123-50818 ････10･･･090 35･･･150 14911-4275-0････46･･･060 15521-1423-0････35･･･180

10･･･150 41･･･100 14971-4275-0････46･･･070 15521-3693-0･････4･･･130
01123-50820 ････31･･･060 04611-00300 ････42･･･150 15021-1424-0････35･･･190 15521-7332-0･････4･･･150
01123-50822 ････36･･･030 04612-00250 ････41･･･020 15021-3366-0･････1･･･140 15521-9602-0･････1･･･020
01123-50825 ･････9･･･070 41･･･040 43･･･040 15521-9603-0･････1･･･030
01123-50828 ･････9･･･080 04724-00140 ････15･･･060 15108-4329-0････22･･･080 15531-7241-0････34･･･020

32･･･080 04811-10300 ････11･･･160 15108-4361-0････22･･･040 15531-7242-2････34･･･050

01123-50835 ････31･･･160 04811-10850 ････41･･･050 15108-4378-0････22･･･050 15531-7243-2････34･･･060
41･･･120 04814-00060 ････15･･･050 15109-3366-0････45･･･060 15601-0456-0･････9･･･190

01123-60814 ････14･･･140 04814-06310 ････17･･･030 15221-0175-0･････3･･･015 15601-1555-3････10･･･010
01123-60816 ･････3･･･020 04817-00060 ････25･･･100 15221-0337-0･････3･･･080 15601-9201-2････20･･･030
01127-50830 ････26･･･040 04817-00160 ･････2･･･080 15221-0338-0･････1･･･060 15601-9665-0････20･･･040
01133-51030 ････28･･･030 04817-50300 ･････5･･･120 15221-0339-0･････1･･･070 15607-0461-0････13･･･040
01153-50812 ････13･･･060 45･･･100 15221-0349-0･････3･･･090 15621-1403-0････35･･･170

35･･･160 05012-00408 ･････1･･･080 15221-1315-3････35･･･060 15707-3375-0･････2･･･040
01513-50820 ････41･･･110 05012-00609 ･････1･･･090 15221-1328-0････35･･･070 15831-4325-0････25･･･080
01517-51028 ････28･･･020 05012-00612 ･････1･･･100 15221-1333-0････35･･･040 15831-4393-0････25･･･070

01518-50822 ････32･･･090 05012-00612 ･････4･･･030 15221-1398-0････35･･･050 15831-8746-2････25･･･110
01754-50610 ････10･･･130 05012-01018 ･････1･･･110 15221-1431-0････35･･･100 15841-1462-0････20･･･050
01754-50618 ････19･･･060 05014-00816 ････42･･･030 15221-1435-3････35･･･090 15841-3901-0････30･･･020
01754-50625 ････33･･･020 42･･･090 15221-1443-0････35･･･130 15841-5362-2････21･･･070
01754-50660 ････31･･･030 05411-00414 ････16･･･050 15221-1627-0････10･･･080 15841-5385-0････21･･･130
01754-50665 ････31･･･040 05411-00420 ････20･･･100 15221-1632-0････14･･･130 15841-5386-0････21･･･140
01754-50812 ･････2･･･070 05411-00528 ････35･･･120 15221-2336-0････11･･･170 15841-9404-0････21･･･220
01754-50820 ････18･･･040 05712-00410 ･････8･･･050 15221-3365-0･････1･･･120 15852-3314-0･････5･･･110

41･･･160 05712-00525 ････14･･･040 15221-3375-0････45･･･050 15881-6409-0････27･･･190
01754-50830 ･････4･･･050 05712-00720 ････10･･･070 15221-3568-2･････8･･･060 15881-6415-0････27･･･040
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15881-6426-0････27･･･120 19077-0150-4･････2･･･010 1A091-0454-0･････9･･･140 1G790-1450-7･････5･･･010
15881-6433-0････27･･･200 19077-1211-0････40･･･010 9･･･170 1G790-2302-0････11･･･090
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15951-3311-3････45･･･090 19202-2325-0････11･･･150 1A091-2105-0････11･･･020 1G850-3211-0･････2･･･060
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16285-6357-0････29･･･200 1A021-2319-2････11･･･095 1A091-2393-0･････9･･･030 1G896-5220-0････18･･･030
16285-9201-0････29･･･210 1A021-2425-4････10･･･140 9･･･120 1G896-5545-0････14･･･060
16414-3243-4･････6･･･010 1A021-2498-2････10･･･110 9･･･150 1G896-5569-0････14･･･080
16414-4343-0････22･･･100 1A021-3229-0･････4･･･100 9･･･180 1G896-9665-0････18･･･100
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16652-6431-0････27･･･180 1A021-5660-2････17･･･010 1A112-0101-3･････1･･･010 1G911-9102-2･････5･･･080
16652-6477-0････27･･･070 1A021-5721-2････16･･･070 1C010-1356-0･････3･･･120 1G911-9201-0････15･･･040
16652-6478-0････27･･･130 20･･･120 1G279-2133-0････11･･･040 1G916-0304-0･････3･･･070
16661-7305-0････32･･･050 1A021-5792-0････16･･･060 1G296-1101-0････38･･･010 1G916-5101-2････18･･･020
16661-7355-0････32･･･030 20･･･110 1G365-5605-0････19･･･010 1G916-5175-0････14･･･020
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16691-5798-0････20･･･090 1A021-7292-0････31･･･050 1G466-2111-0････11･･･010 1J464-8916-3････47･･･010
16851-9627-0･････1･･･125 1A021-7301-2････31･･･170 1G466-2190-0････11･･･010 1J700-2214-0････11･･･070
17147-3339-0････45･･･030 1A021-7333-2･････4･･･160 1G511-8981-9････47･･･020 1J818-5770-0････16･･･010
17224-3321-0････45･･･010 1A021-7334-0････31･･･110 1G513-3655-0･････7･･･030 1J818-5771-0････16･･･020
17311-2201-4････11･･･050 1A021-7351-0････32･･･040 1G518-3326-0････45･･･070 1J818-5772-0････16･･･030
17311-2231-2････11･･･080 1A021-7352-0････32･･･060 1G608-3641-0･････7･･･010 1J818-9578-0････43･･･030
17311-2297-0････11･･･080 1A021-9102-0････31･･･080 1G701-0413-0･････4･･･040 1J818-9694-0････16･･･040
17311-2298-0････11･･･080 1A021-9103-0･････4･･･060 1G751-8813-0･････4･･･190 1J854-2437-0････10･･･120
17331-2198-2････11･･･060 1A033-6442-0････26･･･020 1G758-2516-0････13･･･030 1K368-3642-0･････7･･･020

17331-7334-2･････5･･･030 1A041-0709-5･････9･･･010 1G778-6556-0････21･･･170 1K411-8304-0････30･･･010
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17333-9101-3･････2･･･030 1A051-7341-0････32･･･020 1G780-0551-0･････5･･･090 1K591-4285-0････34･･･030
17341-6303-0････29･･･070 1A051-7343-0････32･･･070 1G780-9701-0････26･･･110 1K591-7240-0････34･･･010
17341-6304-0････29･･･060 1A053-5165-0････24･･･010 1G790-0331-2･････3･･･140 31220-1417-2････13･･･050
17341-6320-0････29･･･090 1A081-1602-5････14･･･010 1G790-0360-2･････3･･･140 31301-1075-0････43･･･020
17351-7425-0････33･･･040 1A081-2411-0････11･･･120 1G790-0361-2･････3･･･140 31351-1811-0････39･･･020
17391-9616-0･････1･･･040 1A091-0436-2･････9･･･040 1G790-0362-2･････3･･･140 34070-7560-2････26･･･010
19013-0345-0･････3･･･130 1A091-0454-0･････9･･･020 1G790-0363-2･････3･･･140 27･･･010
19013-1511-0････10･･･020 9･･･110 1G790-0402-6･････4･･･010 35466-7446-0････39･･･030
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AK

※下表は、部品表編集データで本文（部品表）
ご注文内容とは、関係ありません。

エンジン機番�

１. 部品ご注文の際には，�
 q弊社所定の注文書をご使用ください。�
 w注文書には，型式・品番・品名・数量・機械番号をご明記願います。�

２. 部品は必ずクボタ純正部品をご使用願います。�
（市販の類似品を使用されると早期破損などの原因となります。）�

１. 集録型式に対し、以下の様にそれぞれを表示してあります。 
 q互換の記号または変更番号�
 8互換の記号は新部品側に表示してあります。�

w実施機番の表示�
 8数量欄に新旧兼用不可部品と追加・廃止部品の実施機番を記載してあります。�

eタイトルまたは備考欄�
 8必要と思われる事項を注記してあります。（例.オーバーサイズ，アンダーサイズ等）�

STD…スタンダード SET…セット販売�
OLD…古い部品または古い形状・古いモデル�
NEW…新しい部品または新しい形状・新しいモデル�

 rイラスト欄に，1印のマークまたは備考欄中☆印のマークがある部品は，�
 単体販売不可部品です。�

2．本部品表は改良のため予告なく変更することがあります。�

記号�変更番号�

2�

3�

4�

5

表示の機番�

～15000�

15001～�

表 示 の 意 味 �

8変更前（旧）の部品が表示機番迄使用されている。�
8変更により廃止された部品が表示機番迄使用されている。�

8変更後（新）の部品が表示機番から使用されている。�
8追加採用の部品が表示機番から使用されている。�

表 示 の 意 味 �

新旧部品兼用可 　（互換あり）�

新旧部品兼用不可 　（互換なし）�

新部品は旧部品に兼用可 　（互換なし）�

旧部品は新部品に兼用可 　（互換なし）�

お 願 い �

部 品 表 の ご 使 用 に つ い て �

4桁の数字，またはアルファベットと3桁の数字（開始0001～最大Z999）�
アルファベット（生産月を表示）�

数字またはアルファベット（生産年を表示）�

7 J 0001�
7 K A001

生 産 月 �

生 産 年 �1998�
W

1999�
X
2000�
Y

01�
1

02�
2

03�
3

04�
4

05�
5

06�
6

07�
7

08�
8

09�
9

10�
A

11�
B

2�
C,D

1�
A,B

3�
E,F

4�
G,H

5�
J,K

6�
L,M

7�
N,P

8�
Q,R

9�
S,T

10�
U,V

11�
W,X

12�
Y,Z

KALPIS No.

LINE
No.

01

EDA1000188

A
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